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1
.

( ) 与 式 = - 2 + 12

= 1～

( 2 ) 与 式 = - 15
～

( 3 ) 与 式 = 40 - 49
= - 9
m

( 4 ) 子式 = x - 3 t 6x t 6

= 17 x - 3mmm

( 5 ) 与 式 = 6xm

( 6 ) 与式 = 2√B + 903
= "√3
ww

2
.

( 1 ) - 2 a t 14 に a = - 6 を 代入 すると
-2 × ( - 6 ) × 14 = 12 + 14

= 2～

( 2 ) A 市 の 最低気温 : 5
.
3

'

c

B 市 の 最低気温 ? - 0
.
4
'

c

よて
,

A 市 と B 市 の 最低 気温 の 差 は

5
.

3 - ( - 0
.

4 ) = 5
.

7cmm



( 3 )

A個 a個 A個

ー

3 a 個 は 20個 よりタタッ

⇒ 3 a 7 20
m～

⑨

( 4 ) 7 x ty = 19 ー①

5 x t な = い ー②

① - ② より

2 x = 8 : x = 4

これを ① に 代入 して

7 × 4 ± y = 19

28 ty = 19 y = - 9
: . x =

4 . y
= -

9mmm

( 5 ) x- 8 x + 15 を 因数分解 すると
x
2
- 8 x t 15 = ( x - 3 )(x - 5 )

よって

( x - 3 ) (x - 5 ) = 0

: ∴ x =
3

,
5mmm

( 6 ) デ ー タを 小 さ 順 に 並べると

26 ,27 ,27 , 28 . 30 , 31 .30
中央値

よって 、 中央値 は2
.



(7 ) 樹形 国 で 考 える

A B 積 A B 積 A B 積

4
= 8

き 言率2= 12
8 = 1⑪

カ ー ドの 取 り 出 し 方 は 全部 で 9 通 り 。 A
,
B の 積 が

16 となるのは 2 通 り 。
よ
。 て

求

める確率 は

R

M

( 8 )

グラフは 右下 ⇒ 傾 きは 負

←
←

切 片 は □ より 大 きい ⇒ 切版 は正

0

よって

a は 負 の 数 でありり

b は 正 の 数

w

( 9 ) y = axc で ( - 6
,

7 ) を 通 るので

7 = a × ( - 6 )
2

36 a = 7

: aー



い 辺 AC と 平行 な辺

は 辺 DF
～⇒ エ

②
体積 は

八 4 × 9 × 1 xa
m

a OABC の 高 さ

( 久ー 4
ー 面積

=cmm
～

18 a



3

(い

の①

∞ w

+ 15 + 15 …

x = 1 のとき y = 320
2 + 15

x = 2 の c き Y = 335

2 t 15
x = 3 のとき Y = 350

x = 4 のとき y =
3652 + 15

～～

x = 5 のとき Y = 380
2 + 15

x = 6 のとき y = 395215
x = 7 のとき Y = 410

2 + 15
x = 8 α とき y = 425
mm

② x の 値 が 1 増 えると , はの 値 は 15 増 える α

変化 の 割合 は

Y の増加量= = 15
1 次関数では 傾 き = 変化 の 割合 なので

求 める 式 は Y = 15 x t b .
これが

、 ( 1
,
320 ) を

通 るので
320 = 15 tb ⇒ b = 305

∴ . Y = 15xt305
mm～



( 2 ) □ ニの 個数が 七個のとき , 積
んだコ ー この

高 さが 620 mm なので
, Y = 15 x t 305 に

x = t
, y = 620 を代入 すると

620 = 15 t + 305

15 t = 315

t = 21
mm

4

( い )

ロ ABCD は 長方形なの
∠ABE = 900

OA E で
,
三角形 のB

⑤ 内角 の 和 は 1800 なので

∠ BAELABE + LBEA

90.
mm

ar
(
a

っ
= 1800

よって

∠ BAE = 180
-

900- ar
= 90-amm



( 2 )

DFG D H は 正方形 なので
、

5
～～

5 ∠ FHD = 900
r

1 : O FDH で 三平方 の

定理

りロ=2
( 3 )

X

ヘ

X 「

O DE C E OIDG において

四角形 ABCD は 長方形 だから
∠ DCE = 900 … あ

四角形 FGDH は 正方形 だから
∠ IGD = 900 …gmm



⑤
,

① より

∠ D CE = LIGD … ③

AD 1 B C であり 平行線 の 錯角 は 等 しから
LDEC = LIDGm …

③
,
より 。 2組 の 角
mm

がそれぞれ 等 しから
O DEC S OID G

( 4 )

( 3 ) より

5
ー

O DECCSOIDG

今 なので 、 対応 する 辺 の比(
5 」

は 等 いから

込 5
6
DC : IG = EC :DG凸m

6

ノ : 1 OIG = 30

ールー IG = 3
m

よて , FI = FG - I G = 5 - 3 = 2

ん H FI で 三平方 の 定理より

トは=√ 2V


